

菏泽市召开2015年度全市消防工作会议

存严重火患,444家单位被曝光

本报菏泽4月6日讯(记者 邓兴宇) 2日下午,菏泽市召开2015年度全市消防工作会议。参会人员现场观摩了曹县庄寨镇政府专职消防队建设和和劳动密集型企业消防安全专项整治现场,并总结了2014年全市消防工作情况,安排部署了2015年全市消防工作的新任务,同时对444家存在火灾隐患较为严重的单位予以通报。

2日15时许,参会人员一行来到位于曹县庄寨镇隆森工业园内的山东隆饰木业有限公司观摩消防工作建设,公司员工进行了消防演练。之后,又观摩了曹县庄寨镇政府专职消防队建设。据了解,曹县先后投资500余万元,在庄寨、青烟集两个镇建设了政府专职消防队。

为在全市形成覆盖城乡的灭火救援体系,菏泽市要求各县区要按照省政府要求,学习借鉴曹县的做法,全市18个国家级重点镇,今年年底前必须建成不少于15名队员、2部消防车的乡镇政府专职消防队。其

他乡镇也要按照一镇一队一车的标准,建立志愿消防队。

据了解,1月5日至2月14日,按照市政府的统一部署,市公安局抽调30名业务骨干,成立10个工作组,集中1个多月时间,对9个县区及开发区、高新区管委会开展的以劳动密集型企业为重点的消防安全专项整治情况进行了逐一核查,共抽查乡镇107个,村庄、社区2012个,抽查单位1285家,发现火灾隐患4856条。为推动劳动密集型企业火

灾隐患尽快彻底整改,会议对444家存在火灾隐患较为严重单位予以通报。

“消防工作是一项实打实、硬碰硬的工作,归根结底是要抓落实,拿出实实在在的措施,见到实实在在的效果,绝对不能走形式、摆样子,希望大家敢于负责、勇于担当,以崭新的工作面貌,实现火灾隐患、火灾事故和死伤人数和财产损失的大幅下降,确保我市消防安全形势持续稳定。”菏泽市副市长刘传谨说。



小弹弓 大隐患

电表盒起火 九市民被困

2日晚,菏泽中山路东头馨润家园9号楼楼道内浓烟滚滚。原来是位于一楼的楼道内的电表盒起火,形成大量浓烟充斥在楼道内,致使楼内住户惊慌失措,纷纷呼救。经济开发区大队岳程中队消防官兵迅速抵达现场,经过近半小时的救援,从楼层内成功救出九名被困的市民,其中包括两名小孩。

本报记者 邓兴宇 摄影报道



清明节,菏泽各级110接有效警情1100起

本报菏泽4月6日讯(记者 赵念东) 6日下午,记者从菏泽市公安局了解到,清明节期间,菏泽市各级110报警服务台共接报有效警情1100起,通过出警救助服务群众307人次,消防救援30余次,全市没有发生重大交通、火灾事故和有影响的刑事案件,有效维护了社会稳定。

针对清明节人员流动量大、车辆流动频繁,群众出游扫墓并焚烧祭祀物品增多的治安形势特点,菏泽市公安机关细化方案,明确责任,确保各项工作措施落实到位。节日期间,各级公安机关严格落实领导带班和24小时值班制度,确保每天不少于三分之一的警力值班备勤,积极做好突发事件应急处置准备工作。据统计,节日期间,全市各级110报警服务台共接报有效警情1100起,通过处警救助服务群众307人次,消防救援30余次,有效维护了社会稳定。

为了强化社会面治安管控力度,公安机关各部门、各警种密切配合,提升街面巡逻警力部署的时效性和针对性,进一步提高快速反应能力,每天开展街面巡逻,及时受理群众报警求助,保持较高的街面见警率,增强了人民群众的安全感。

同时,进一步加大对繁华街区、城乡接合部等人员密集场所和金融网点、企事业单位财务室等重点部位、重点场所的防控力度,严防发生各类违法犯罪活动。特别是对墓园等祭祀活动比较集中的地区,菏泽公安机关合理安排警力,加强巡逻执勤和维护秩序,严厉打击强买强卖和非法销售祭祀用品等违法犯罪活动,切实维护祭扫场所及周边地区良好的社会治安环境,确保了祭祖扫墓群众的人身财产安全。

此外,为确保节日期间道路交通安全,菏泽市交警部门切实加强对车流、客流集中的高速公路、国省道、景区和墓区周边道路的交通管理。同时,认真排查交通安全隐患路段和事故黑点,以客运车辆、旅游包车和危险品运输车辆为重点,严格执行检查登记制度,消除安全隐患。消防部门以旅游景点、陵园、公墓为重点,加大对人员密集、大型活动、集中祭扫区等重点场所的消防检查力度,实行警力前移,派出力量巡逻监护,随时处置各类突发险情。

遗失声明

马鑫身份证(号:372901199409303915)丢失,声明作废。